
Aktiviste SZDL čaka delovna jesen
Čas dopustov in šolskih počitnic je za nami,

pred nami pa so nove obveznosti in dolžnosti.
Nekateri ste svoj dopust preživeli na morju in si
nabirali novih moči, žal pa je vse večdelavccv, ki
si dopustovanja zaradi vse višjih življenjskih
stroškov niso mogli privoščiti in so preživeli po-
letje kar doma.

Med dopusti pa ni vladalo politično mrtvilo,
saj je bila dana v podpisovanje Temeljna listina
Slovenije, tekle so razprave o delovnem besedilu
Predloga amandmajev k ustavi SRS, pripravljajo
se spremembe volilne zakonodaje, tečejo pa tudi
priprave na volitve 1990.

— Delovno besedilo amandmajev k ustavi
SR Slovenije so obravnavali organi skupščine
občine Grosuplje ter Občinske konference
SZDL Grosuplje, razprava pa se bo nadaljevala,
ko bo oblikovan Predlog amandmajev k ustavi
SR Slovenije. Že sedaj lahko rečemo, da je bilo
veliko predlogov, ki so bili podani v naši občini,
upoštevanih.

— Ustavne spremembe bodo pogojevale tudi
spremembe volilne zakonodaje. Temeljna usme-
ritev, izhajajoč iz ustave, ki jo bomo upoštevali
ob volitvah 1990, je odprtost list in neposredne
volitve. Tudi pri oblikovanju delegacij se priča-
kuje večje spremembe, saj bo lahko npr. delavski
svet ali svet krajevne skupnosti v funkciji temelj-

ne delegacije, pa tudi posebne delegacije ne bodo
nujne za vse samoupravne interesne skupnosti.
Veliko stvari pa jc na tem področju še odprtih,
obširnejso razpravo pa bo OK SZDL Grosuplje
organizirala, ko bo pripravljen Zakon o volitvah.

— Organi in organizacije OK SZDL Grosup-
Ije se bomo vključili in spodbujali razpravo o
spremembah Statuta občine Grosuplje in Po-
slovnika SO Grosuplje, ki so sedaj v pripravi.
Vzpodbudili bomo tudi priprave na spremembe
statutov krajevnih skupnosti.

— Večina krajanov je seznanjena z akcijo
podpisovanja Temeljne listine Slovenije 1989,
vendar podpisovanje v naši občini ni steklo naj-
bolje, saj je do sedaj listino podpisalo le okrog
2400 občanov. Nekatere krajevne skupnosti oz.
krajevne konference SZDL načrtujejo akcijo
zbiranja podpisov prav v tem mesecu, zato
Občinska konferenca SZDL Grosuplje poziva
občane občine Grosuplje k podpisu TEMELJ-
NE LISTINE SLO VENIJE 1989, ki jo je spreje-
la Republiška konferenca SZDL. Delovni ljudje
in občani lahko podpišejo Temeljno listino na
sedežu KS ali v OZD, kjer delajo.

Nesporazumi in provokacije ter odkrite sov-
ražnosti, ki jih ta čas podoživljamo Slovenci v
Jugoslaviji, nas prepričujejo o nujnosti, da tudi s
podpisom te listine izrečemo svojo voljo, iz kate-
re bčdo sledila naša bodoča dejanja.


